daszek wejscia.KST

OBMIAR

Lp. | Podstawa | Opis i wyliczenia | bm. | Poszcz. | Razem
Remont daszku wejsciowego.
A Rusztowanie.
1/KNR AT-05 |Rusztowania ramowe elewacyjne o szer. 0,73 m i rozstawie podtuznym ram m?2
d.A|1651-01 2,57 mowys.do10m
analogia:
ustawienie i ztozenie rusztowania przy daszku wejsciowym:
4,6m x 3,0m = 13,8m2
Krotnosé = 2
13,8 m?2 13,800
RAZEM 13,800
B Naprawa zelbetowego daszku nad wejsciem.
2|KNR-W 4-01 |Rozbiorka pokrycia z papy na dachach betonowych - pierwsza warstwa - po- |m2
d.B|0518-06 z.  |wierzchnia wykonywanych rob6t do 25 m2.
§z.2.3. 9909-
02/3 obmiar:
4,6m x 3,0m = 13,8m2
13,8 m?2 13,800
RAZEM 13,800
3|KNR-W 4-01 |Rozbiérka pokrycia z papy na dachach betonowych - nastepna warstwa - po- |m2
d.B|0518-07 z.  |wierzchnia wykonywanych robét do 25 m2
§z.2.3. 9909-
02/3
13,8 m?2 13,800
RAZEM 13,800
4|KNR 4-01 Rozebranie obrébek blacharskich muréw ogniowych, okapoéw, kotnierzy, gzym-|m?2
d.B|0535-08 sOw itp. z blachy nie nadajgcej sie do uzytku.
- szerokos$¢ do 0,3m
obmiar:
(4,6m + 4,6m + 3,0m) x 0,3m = 3,7m2
3,7 m?2 3,700
RAZEM 3,700
5/KNR-W 4-01 |Odbicie tynkéw wewnetrznych z zaprawy cementowo-wapiennej na stropach  |m2
d.B|0701-11 ptaskich, belkach, biegach i spocznikach schodéw. o powierzchni odbicia po-
analogia nad 5 m2
analogia:
odbicie tynku zewnetrznego stropu i bokéw ptyty daszku wejsciowego.
obmiar:
strop: 4,6m x 3,0m = 13,80m2
boki ptyty: 4,6m x 0,3m x 2szt + 3,0m x 0,3m = 3,66m2
17,46 m?2 17,460
RAZEM 17,460
6/KNR AT-26 |Gruntowanie reczne powierzchni stropu ptyty daszku wejsciowego - preparat |m2
d.B|0102-01 gruntujacy wzmacniajacy podtoze Bolix PS-SWC lub réwnowazny.
obmiar:
strop: 4,6m x 3,0m = 13,80m2
boki ptyty: 4,6m x 0,3m x 2szt + 3,0m x 0,3m = 3,66m2
17,46 m?2 17,460
RAZEM 17,460
7|KNR-W 4-01 |Uzupetnienie tynkéw wewnetrznych zwyktych kat.lll z zaprawy cem.-wap. na  |m2
d.B|0711-15 stropach ptaskich, belkach, podciggach, biegach i spocznikach schodowych
analogia na podfozu z cegly, pustakéw ceramicznych o powierzchni do 5 m2 w 1 miejs-
cu.
analogia:
tynki stropu i boki ptyty stropowe;.
17,46 m?2 17,460
RAZEM 17,460
8|KNR-W 2-02 |Malowanie tynkéw zewnetrznych daszku wejsciowego farbg emulsyjng - dwu- |m2
d.B|1519-01 krotne malowanie.
obmiar:
strop: 4,6m x 3,0m = 13,80m2
boki ptyty: 4,6m x 0,3m x 2szt + 3,0m x 0,3m = 3,66m2
Krotnosé = 2
17,46 m?2 17,460
RAZEM 17,460
9/KNR 0-25 Czyszczenie konstrukcji petnosciennych do stopnia St 3 - stan wyj$ciowy po- |m2
d.B|0105-01 wierzchni B.
analogia
analogia:
czyszczenie rur stalowych (wsporczych) daszku wejsciowego.
obmiar:
2x3,14x 0,075 x 3,6m x 2 szt
3,4 m?2 3,400
RAZEM 3,400
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10/KNR 4-01 Miniowanie rur wodociggowych i gazowych o $rednicy ponad 100 do 200 mm - [m2
d.B|1212-35 dwukrotne malowanie.
analogia
analogia:
malowanie rur stalowych wsporczych daszku wej$ciowego.
Krotnosé = 2
3,4 m?2 3,400
RAZEM 3,400
11|KNR-W 2-02 |Obrébki przy szerokosci w rozwinieciu ponad 25 cm - z blachy stalowej ocyn- |m2
d.B|0514-02 kowanej (obrébki blacharskie ptyty stropowej daszku wejsciowego).
obmiar:
(4,6m + 4,6m + 3,0m) x 0,3m = 3,7m2
3,7 m?2 3,700
RAZEM 3,700
12/KNNR 2 Pokrycie dachow papg termozgrzewalng dwuwarstwowe. m?2
d.B|0507-02
obmiar:
strop: 4,6m x 3,0m = 13,80m2
13,80 m2 13,800
RAZEM 13,800
C Wywoz i utylizacja odpadéw budowlanych z rozbiorki.
13|/KNR 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi na odlegto$¢ |m3
d.C|0108-09 do 1 km
obmiar:
tynk ptyty stropowej wejscia (zadaszenia):
17,46m2 x 0,03m = 0,52m3
0,52 m3 0,520
RAZEM 0,520
14/KNR 4-01 Wywiezienie gruzu spryzmowanego samochodami skrzyniowymi - za kazdy m3
d.C|0108-10 nastepny 1 km
tynk plyty stropowej wejscia (zadaszenia)
Krotnosé = 10
0,52 m3 0,520
RAZEM 0,520
15/KNR 4-01 Wywiezienie samochodami skrzyniowymi papy na odlegto$¢ do 1 km m3
d.C|0108-13
analogia obmiar:
13,80m2 x 0,0055m = 0,076m3 x 2warstwy = 0,152m3
0,152 m3 0,152
RAZEM 0,152
16/KNR 4-01 Wywiezienie samochodami skrzyniowymi papy - za kazdy nastepny 1 km ms3
d.C|0108-16 Krotnosé = 10
analogia
0,152 m3 0,152
RAZEM 0,152
17|KNR 4-01 Wywiezienie samochodami skrzyniowymi obrébek blacharskich na odlegto$¢ |m3
d.C|0108-13 do 1 km
analogia
obmiar:
(4,6m + 4,6m + 3,0m) x 0,3m = 3,7m2 x 0,005m = 0,0185m3
0,0185 m3 0,019
RAZEM 0,019
18/KNR 4-01 Wywiezienie samochodami skrzyniowymi obrébek blacharskich - za kazdy na- |m3
d.C|0108-16 stepny 1 km
analogia Krotnosé = 10
0,019 m3 0,019
RAZEM 0,019

Norma PRO Wersja 4.76 Nr seryjny: 28507 Uzytkownik: IR_AK




